

对口支援新疆阿合奇县和霍城县多所中小学 无锡援疆教师再出发,为期一年半

4月11日清晨,无锡市教育局为第二批对口支援新疆伊犁州霍城县33位援疆教师举行欢送会,这是近日无锡出发的又一批援疆教师队伍,他们将分别前往新启用的霍城县江阴小学、霍城县初级中学和霍城县江苏中学支教。除了带上行李,他们还带上了自发筹集捐赠给当地学校的防护服、口罩等防疫物资。

陶子

据了解,根据江苏、新疆两地统一部署安排,无锡对口支援新疆克州阿合奇县和无锡(江阴)对口支援伊犁州霍城县的教师们,近日分批乘坐包机进疆,他们将按当地政府要求在宿舍隔离后进入课堂教学一线,开始为期一年半的支教工作。今年,无锡派出超过100人的支教团队,不过受疫情影响,这些教师被分为多批前往新疆、青海和陕西等支教学校,有的团队已到支教地开展教学,也有多支队伍还在隔离观察中。

“支教是每个教师心中的梦想,能够到新

疆支教,我感到非常幸运”,江阴市辅延中心小学刘慧红说,他们小组筹集了300副手套、1000个儿童口罩和300个成人口罩,还有护眼贴和图书款,霍城县江阴小学于去年秋季投入使用,此次是无锡首次派老师前往支教。

“到霍城县初级中学支教的10位老师,与素未谋面的学生已经上了一个多月网课了”,二次援疆的颜忠元老师是这批霍城支教团领队,他表示这次准备得更加充分了。副领队、南湖中学副校长胡忠民介绍说,2月份他们就和学校沟通好,2月底直播教学开始,当地学

校开学后他们继续为没能返校的学生上网课,直到出发前一晚,多位教师还在为学生上课。出发前,叶敬丁和张静的女儿给一起去霍城县支教的爸爸妈妈写了悄悄话,吴栋东的母亲抱病依然支持儿子去边疆奉献,杨纪平的儿子给他唱了一首《我和我的祖国》表示支持与祝福……

援疆教师们的“星星之火”融化了天山的冰雪,更温暖了我们的心。据悉,支援阿合奇县的教师们已分别于3月28日、31日抵达阿合奇县。支教团领队胡建东表示,他们正按要求在宿舍隔离,隔离期内,他们用心了解当地教育教学实际情况,了解学生学情以及教师教学薄弱环节,有针对性地开展备课和教研工作,以期能快速适应当地的教学,把丰富的无锡教育教学经验带到国家最边远的新疆学校,让无锡教育之花在远隔千里的祖国疆域灿烂绽放。

知名诗人龚学明 又一亲情诗集出版

以聚焦写作亲情诗而知名的诗人、高级记者、中国作家协会会员龚学明,倾力再次推出了倾注其心血的亲情诗集《世间万物皆亲人》,已由上海文艺出版社出版。这是龚学明继《冰痕》《白的鸟 紫的花》《爸爸谣》之后,创作完成并公开出版的第四部亲情诗集,共收录了其在2018年1月至2020年2月间创作的202首现代诗,这些作品是一个诗人眼中对自然的亲情式的观照。

龚学明长期致力于亲情诗和八行诗的探索和写作,被誉为“中国亲情诗现代主义写作第一人”。在诗集《世间万物皆亲人》中,作者还刻意将一年中的24个节气用诗歌的形式写入其中,成为诗集的一大亮点。本诗集共九卷,正处于编撰过程中时,庚子年突发百年不遇的疫情,作者被困于家中,思绪万千,遂得诗多首,并以《卷九:庚子遭遇》收入诗集之中。

有声

南洋学院3月2日开启在线教学 开课率和授课率 实现两个百分百

3月11日,无锡南洋职业技术学院接受无锡市教育局局长唐加俊一行就学院疫情防控与开学准备工作的专项督查。市督查组听取汇报后,对防疫期间各项工作的台账以及实际落实情况进行了检查和问询。院长周肖兴表示,学院坚持抓好疫情防控、教学秩序两条线,依托远程信息平台,积极恢复学院各类教学和管理运转,将课堂搬上网络,确保学生延迟开学期间“停课不停教、停课不停学”。

“自3月2日全面开启在线教学以来,学院课程开出率和教师授课率实现了两个百分百”,该院常务副院长王刚在向督查组汇报教学方面工作时说,学院抓牢线上课程的质量建设,通过“一督二管三控”机制形成多管齐下,及时解决在线教学中的问题。据介绍,该院防疫工作开展以来,以“有布置、有落实、有监控、有评估”为原则,对在线教学工作进行了提前部署,在学务部门对学生软硬件条件及学习需求充分调研的基础上,教务部门制定了专门手册,并以在线主题班会的形式对学生进行了远程培训指导;针对个别专业课程的不同,学院确立了“一专业一方案”、“一课程一方案”,通过建立技术支持群和技术支持工作组的方式,为师生解决教与学的问题。另据了解,该院将于4月25日起分批错峰开学。

黄绘羽

创设“云共享”“云课堂”等教育载体

侨谊教育集团党委推出党员教育“云端实训”新路径

在今年党员冬训工作中,无锡市梁溪区侨谊教育集团党委创新“云端实训”思路,将支部建在“云上”,创设“云共享”“云课堂”“云空间”“云服务”等载体,在疫情延长假期期间,让党员冬训教育更接地气。

姚菲



慧党建”发布“助力疫情防控”建言献策、政治理论摘抄等活动,提高了冬训实效性。

按下冬训“云课堂”直播键,确保停课不停学。侨谊中学党支部书记王云洁带头开设党课“云课堂”,录制党课视频,号召党员教师在疫情当前利用好班级群、网络课堂坚守岗位,为学生做好教学、辅导服务,使特殊时期的党员冬训变“学”为“做”。各校开展“党员先锋号”主题党日活动,集团163名党员教师投入到一线“停课不停学”主战场,其中40余名初三党员教师还每天奋战在“直播云课堂”中。集团党委还组建来自4个支部的“侨谊云讲堂”党员创作组近20人,冬训期间共制作《抗疫前行》等10余节抗疫“云课程”,“云上课堂”成为孩子们接地气的家常课。

按下冬训“云空间”快捷键,打破时空界限学。党委利用“云空间”,关注疫情创新冬训内容、载体。金星中学为芦西社区部分被隔

离居民创作了抗疫歌曲《大家一起扛》,党员教师还结合歌曲节奏自编了配套健身韵律操,倡导社区居民、师生一起居家锻炼,放松心情。侨谊中学、清名桥中学、广丰中学也充分利用“云空间”,纷纷形成了《新冠肺炎防护手册》教材编撰、漫画说疫情、抗疫故事会等作品。集团4所学校分别与武汉市吴家山第二中学、大冶市保安镇株树学校等4所湖北学校结成手拉手友谊学校,开展线上云活动,同心抗击疫情。

按下冬训“云服务”直通键,架起“连心”彩虹桥。疫情期间,冬训工作重心转为疫情防控一线工作和志愿服务,党委通过“云慰问”“云捐款”等,关心、支持疫情一线党员、援鄂家庭学生、初三直播课一线教师。3位党员干部加入“梁溪党员突击队”,党委领导每天通过微信“云慰问”了解突击队队员的情况。截至3月12日,各校党支部成员完成对全体初三教师的“云慰问”,了解他们在每天网络直播课、在线答疑中遇到的困难。侨谊教育集团党委“云端实训”冬训创新路径,假期、疫情期间让支部建在“云上”,冬训工作真正做到“落地有声”。

纸媒、网媒、屏媒、自媒体
现代快报+ 为您提供全新权威资讯

热线电话

新闻热线: 0510-82753110 广告热线: 0510-82760075



ZAKER南京



“无锡头条”微信



“无锡亲友”微信